

Горячее водоснабжение в течение календарного года должно осуществляться бесперебойно.

В рамках проведенной Щигровской межрайонной прокуратурой проверки установлен факт непредоставления ГУПКО «Курскоблжилкомхоз» жителям ряда многоквартирных домов города Щигры коммунальной услуги по горячему водоснабжению.

Указанное нарушение является системным, поскольку горячее водоснабжение населения на протяжении последних 8 лет не является бесперебойным, как этого требует законодательство, а фактически носит сезонный характер и осуществляется только в отопительный период.

При этом, анализ действующего законодательства свидетельствует о том, что временное прекращение или ограничение подачи горячей воды носит исключительно ограниченный характер. Таких условий, как отсутствие технической возможности в определенный промежуток времени года, отсутствие целесообразности, окончание отопительного периода, действующее законодательство не содержит.

В связи с этим, ГУПКО «Курскоблжилкомхоз» признано виновным по делу об административном правонарушении, возбужденном Щигровским межрайонным прокурором по ст. 7.23 КоАП РФ – нарушение режима обеспечения населения коммунальными услугами, с назначением наказания в размере 5 000 рублей.

Щигровский межрайонный прокурор
старший советник юстиции



А.Д. Гурин